
Vyrovnáme 
nejlepší cenu



Scandinavian Sleeping & Living
NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023. DO 6. 2. 2024 NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB V UVEDENÉM OBDOBÍ. 

JYSK.cz 

%VÝPRODEJ%

SLEVA AŽ 
65 %

PRVNÍ NABÍDKA ROKU 
SLEVA 

20-60 %
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY, POLŠTÁŘE, 

MATRACE, VRCHNÍ MATRACE, 
POVLEČENÍ A PROSTĚRADLA

NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023 DO 2. 1. 2024. **
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FLEECOVÝ PLÉD GULSKOLM
220x240 cm 849,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
65 %

300300..--

PRÁVĚ ZAČÍNÁ

4541358
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PRVNÍ NABÍDKA ROKU 

SLEVA 20-60 % 
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY, POLŠTÁŘE, 

MATRACE, VRCHNÍ MATRACE, POVLEČENÍ A PROSTĚRADLA 
NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023 DO 2. 1. 2024.

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F85
22 cm vysoká luxusní matrace s jádrem z 2,5 cm flexibilní pěny Comfort+, 
15,5 cm polyuretanové pěny a 4 cm tlakům ulevující vzdušné paměťové 
pěny napuštěné dřevěným bambusovým uhlím pohlcujícím vlhkost. 
Pratelný potah je ošetřený úpravou proti roztočům. 90x200 cm 14999,-

Vzdušná paměťová pěna s chladivým gelem

Sleva 
60 %

60006000..--
90x200 CM

80x200 cm 13999,- 5600,- 
85x195 cm* 14999,- 6000,- 
120x200 cm* 22999,- 9200,- 
140x200 cm* 24999,- 10000,-
160x200 cm* 27999,- 11200,-
180x200 cm* 29999,- 12000,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

PRUŽINOVÁ MATRACE GOLD S25
Oboustranná luxusní 22 cm vysoká matrace se 2 úrovněmi tvrdosti, mini-taštičkovými 
pružinami 278/m² a 7 zónami komfortu. Výplň z polyuretanové pěny. Pratelný hustě prošívaný 
potah. Postranní ventilační pás zlepšuje proudění vzduchu v matraci. 90x200 cm 15999,-

7 zón komfortu Sleva 
50 %

80008000..--
90x200 CM

80x200 cm 14999,- 7500,-
85x195 cm* 15999,- 8000,-
140x200 cm* 25999,- 13000,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

160x200 cm* 29999,- 15000,-
180x200 cm* 31999,- 16000,-

PĚNOVÁ MATRACE PLUS F80
15 cm vysoká kvalitní matrace s jádrem z 6 cm studené pěny, 2 cm ventilačního kokosového 
vlákna a 6 cm polyuretanové pěny. Pratelný pružný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 4999,-

Studená pěna + kokosové vlákno Sleva 
50 %

25002500..--
90x200 CM

70x200 cm* 3999,- 2000,-
80x200 cm 4499,- 2250,-
85x195 cm* 4999,- 2500,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

120x200 cm* 7499,- 3750,-
140x200 cm* 8499,- 4250,-
160x200 cm* 8999,- 4500,-

ZÁRUKA 
AŽ 25 LET

 NA MATRACE 
V JYSKU

Více informací o prodloužené 
záruce získáte od našich 
zaměstnanců v nejbližší 

prodejně nebo na JYSK.cz

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

3379032

3343532

3341532
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PRVNÍ NABÍDKA ROKU 

SLEVA 20-60 % 
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY, POLŠTÁŘE, 

MATRACE, VRCHNÍ MATRACE, POVLEČENÍ A PROSTĚRADLA 
NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023 DO 2. 1. 2024.

PŘIKRÝVKA VIKANES
Kvalitní přikrývka se vzdušnou izolační náplní ze silikonizovaného 
spirálovitého dutého vlákna, 950 g. Měkký potah ze 100% 
polyesterového mikrovlákna. Praní na 60 °C. 135x200 cm 1199,-

Sleva 
60 %

475475..--
PŘIKRÝVKA

1500 g, 200x220 cm 1499,- 600,-
POLŠTÁŘ
50x70 cm (pouze online) 749,- 300,- 
70x80 cm 899,- 360,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA Sleva 
60 %

360360..--
POLŠTÁŘ

PŘIKRÝVKA TRONFJELLET
Kvalitní přikrývka s unikátní náplní ze silikonizovaného polyesterového 
prachového peří, 1100 g. Měkký potah ze 100% bavlněného batistu. Praní na 
60 °C. Včetně úložné tašky. 135x200 cm 2499,-

Sleva 
60 %

10001000..--
PŘIKRÝVKA

1200 g, 135x220 cm 2799,- 1150,-
1760 g, 200x220 cm 3499,- 1500,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

POLŠTÁŘ
750 g, 50x70 cm 
1099,- 425,-
1045 g, 70x80 cm 
1399,- 550,-
1000 g, 50x60 cm 
(pouze online) 
1299,- 525,-
1400 g, 50x70 cm 
(pouze online) 
1299,- 525,- 

Sleva 
60 %

550550..--
POLŠTÁŘ
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Sleva 
50 %

800800..--
POLŠTÁŘ

PŘIKRÝVKA FJELLDAL
Luxusní přikrývka s lehkou měkkou náplní ze silikonizovaného dutého 
vlákna, 1450 g. Potah ze 100% polyesterového mikrovlákna s ošetřením ze 
změkčující aloe vera. Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. 135x200 cm 2699,-

Sleva 
50 %

13501350..--
PŘIKRÝVKA

400 g, 135x200 cm 1999,- 1000,- 
2200 g, 200x220 cm 3699,- 2500,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

POLŠTÁŘ
40x40 cm 
649,- 325,-
50x70 cm 
(pouze online) 
1299,- 650,- 
70x80 cm  
1599,- 800,-

4127550

4327501

4130150

4330101 4209901

4237650
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PRUŽINOVÁ MATRACE GOLD S100
28 cm vysoká oboustranná luxusní matrace se 2 úrovněmi tvrdosti 
a multi-taštičkovými pružinami 505/m², rozdělená do 7 zón komfortu. 
Matrace je polstrována prodyšným latexem a polyuretanovou pěnou 
na jedné straně a studenou pěnou na straně druhé. Pratelný pružný 
potah s hustým prošíváním. Potah obsahuje COOLMAX® regulující 
teplotu a vlhkost. 90x200 cm 22999,-

Oboustranná, různé stupně tvrdosti

Sleva 
50 %

1111  500500..--
90x200 CM

80x200 cm* 20999,- 10500,-
85x195 cm* 22999,- 11500,- 
140x200 cm* 37999,- 19000,-
160x200 cm* 41999,- 21000,-
180x200 cm* 45999,- 23000,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA SPLÁTKY S

0%
NAVÝŠENÍM

více viz str. 23

PRUŽINOVÁ MATRACE PLUS S65
Oboustranná 20 cm vysoká kvalitní matrace se 2 úrovněmi tvrdosti a taštičkovými pružinami 266/m²  
rozdělená do 7 zón komfortu, které tělu poskytují jedinečnou ergonomicky správnou oporu. Výplň tvoří  
tlakům ulevující paměťová pěna a polyuretanová pěna na jedné straně a ventilační vrstva kokosového vlákna a polyuretanová 
pěna na straně druhé. Pružný pratelný potah s jemným prošíváním ošetřený změkčující aloe vera. 90x200 cm 10999,-

Paměťová pěna + kokosové vlákno

Sleva 
50 %

55005500..--
90x200 CM

80x200 cm* 9999,- 5000,-
85x195 cm* 10999,- 5500,-
140x200 cm* 18399,- 9200,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

15
LET

ZÁRUKA

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F150
Luxusní hypoalergenní 28 cm vysoká matrace se 2 úrovněmi tvrdosti a 7 zónami komfortu. Jádro 
tvoří 4 cm flexibilní pěny Comfort+, 15 cm studené pěny a 8 cm ventilační vrstvy kokosového 
vlákna. Nosnost až 150 kg. Pratelný potah s ošetřením proti roztočům. 90x200 cm 26999,-

Nosnost až 150 kg Sleva 
50 %

1313  500500..--
90x200 CM

80x200 cm* 24999,- 12500,-
85x195 cm* 26999,- 13500,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

160x200 cm* 19999,- 10000,-
180x200 cm* 21999,- 11000,-

PRVNÍ NABÍDKA ROKU 

SLEVA 20-60 % 
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY, POLŠTÁŘE, 

MATRACE, VRCHNÍ MATRACE, POVLEČENÍ A PROSTĚRADLA 
NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023 DO 2. 1. 2024.

3376432

3252232

3371632
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PĚNOVÁ MATRACE GOLD F35
18 cm vysoká luxusní matrace se dvěma úrovněmi tvrdosti. Jádro z 2 cm tlakům 
ulevující paměťové pěny, 6 cm ventilační vrstvy kokosového vlákna a 8 cm 
polyuretanové pěny. Pratelný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 11999,-

Paměťová pěna + kokosové vlákno

Sleva 
60 %

48004800..--
90x200 CM

80x200 cm 10999,- 4400,-
85x195 cm* 11999,- 4800,-
140x200 cm* 19999,- 8000,-
160x200 cm* 21999,- 8800,-
180x200 cm* 23999,- 9600,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F110
24 cm vysoká luxusní matrace se 7 zónami komfortu a jádrem ze 4 cm tlakům ulevující vzdušné 
paměťové pěny, 4 cm flexibilní pěny Comfort+ a 16 cm polyuretanové pěny. Matrace má v oblasti 
boků chladivý gel. Pratelný potah s chladivým polyetylenem na jedné straně. 90x200 cm 19999,-

Vzdušná paměťová pěna s chladivým gelem

Sleva 
60 %

80008000..--
90x200 CM

80x200 cm* 17999,- 7200,- 
140x200 cm* 31999,- 12800,- 
160x200 cm* 35999,- 14400,- 
180x200 cm* 39999,- 16000,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA
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PRVNÍ NABÍDKA ROKU 

SLEVA 20-60 % 
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY, POLŠTÁŘE, 

MATRACE, VRCHNÍ MATRACE, POVLEČENÍ A PROSTĚRADLA 
NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023 DO 2. 1. 2024.

3228232

3260432
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PĚNOVÁ MATRACE PLUS F95
17 cm vysoká kvalitní matrace se 7 zónami komfortu, které 
poskytují unikátní ergonomicky správnou oporu. Jádro ze 14 cm 
polyuretanové pěny a 1 cm ventilační vrstvy kokosového vlákna. 
Pratelný pružný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 8999,-

Kokosové vlákno

Sleva 
50 %

45004500..--
90x200 CM

80x200 cm 7999,- 4000,-
85x195 cm* 8999,- 4500,-
100x200 cm* 12999,- 6500,-
120x200 cm* 13999,- 7000,-
140x200 cm* 14999,- 7500,-
160x200 cm* 15999,- 8000,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

VRCHNÍ MATRACE GOLD T65 BÍLÁ/BÍLÁ
8 cm vysoká luxusní vrchní matrace s jádrem z tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny napuštěné 
bambusovým dřevěným uhlím, které pohlcuje vlhkost. Potah je hustě prošívaný vzdušnou paměťovou 
pěnou napuštěnou bambusovým dřevěným uhlím a ošetřený úpravou proti roztočům. 90x200 cm 5999,-

Vzdušná paměťová pěna s chladivým gelem

Sleva 
50 %

30003000..--
90x200 CM

80x200 cm 5499,- 2750,- 
85x195 cm 5999,- 3000,- 
120x200 cm 8999,- 4500,- 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

140x200 cm* 9999,- 5000,-
160x200 cm* 10999,- 5500,- 
180x200 cm* 11999,- 6000,-

CHRÁNIČ MATRACE PLUS T40
Kvalitní pratelný chránič matrace s měkkým hustým 
prošíváním. Elastické gumičky v rozích. 90x200 cm 1999,-

Sleva 
60 %

800800..--
90x200 CM

80x200 cm 1799,- 720,- 
140x200 cm 3299,- 1300,-
160x200 cm 3699,- 1450,-
180x200 cm 3999,- 1600,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

BOXSPRING POSTEL GOLD C25
Luxusní boxspring postel. 1 pružinová  
matrace s taštičkovými pružinami 240/m²  
rozdělená do 5 zón komfortu s výplní z polyuretanové pěny. Jedna 5 cm vysoká 
vrchní matrace s jádrem z polyuretanové pěny. Základ tvoří jeden polstrovaný 
rám. S úložným prostorem. Vč. nohou. Bez čela. 140x200 cm 30999,-

S úložným prostorem

Sleva 
50 %

1515  500500..--
140x200 CM

Také v dalších velikostech.GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

Pouze
online

PRVNÍ NABÍDKA ROKU 

SLEVA 20-60 % 
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY, POLŠTÁŘE, 

MATRACE, VRCHNÍ MATRACE, POVLEČENÍ A PROSTĚRADLA 
NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023 DO 2. 1. 2024.

3333732

3439732

3432132 3381257
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S aloe vera a bambusovou viskózou

CELOROČNÍ PŘIKRÝVKA VEOFJELLET
Kvalitní praktická přikrývka tvořená 2 připínacími přikrývkami. Vzdušná náplň ze 
silikonizovaného spirálovitého dutého vlákna (100% recyklováno), hmotnost 400/800 g. 
Potah 100% recyklované polyesterové mikrovlákno. Praní na 60 °C. 135x200 cm 1699,-

Celoroční Sleva 
50 %

850850..--
PŘIKRÝVKA

440/880 g, 135x220 cm 1999,- 1000,- 
630/1300 g, 200x220 cm (pouze online) 2299,- 1500,- 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

POLŠTÁŘ 
600 g, 50x70 cm (pouze online) 549,- 275,- 
1000 g, 70x80 cm 699,- 350,-

Sleva 
50 %

350350..--
POLŠTÁŘ

Vyrovnáme 
nejlepší cenu

PŘIKRÝVKA STOREN
Vzdušná izolační náplň ze silikonizovaného spirálovitého 
dutého vlákna, 800 g. Měkký potah ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. Praní na 60 °C. 135x200 cm 499,-

Sleva 
35 %

325325..--

POLŠTÁŘ
70x80 cm 
279,- 185,- 

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

PŘIKRÝVKA RINGSTIND
Kvalitní přikrývka s náplní z polyesterového vlákna, 1000 g. 
Potah ze 100% bambusové viskózy je ošetřen změkčující aloe 
vera. Praní na 30 °C. Včetně úložné tašky. 135x200 cm 2199,-

Sleva 
50 %

11001100..--
PŘIKRÝVKA

1650 g, 200x220 cm (pouze online) 
2999,- 2000,- 

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA

POLŠTÁŘ 
1150 g, 70x80 cm 
1399,- 700,- Sleva 

50 %

700700..--
POLŠTÁŘ

LNĚNÁ PŘIKRÝVKA LIABERGET
Kvalitní přikrývka ze 60 % lnu a 40 % hedvábí, 600 g. Len a hedvábí 
absorbují pot a regulují teplotu. Jemný potah ze 100% bavlněného 
batistu. Praní na 40 °C. Včetně tašky. 135x200 cm 1799,-

Sleva 
44 %

10001000..--

650 g, 135x220 cm 1999,- 1150,-
             976-14601             

DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

5
LET

ZÁRUKA
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PRVNÍ NABÍDKA ROKU 

SLEVA 20-60 % 
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY, POLŠTÁŘE, 

MATRACE, VRCHNÍ MATRACE, POVLEČENÍ A PROSTĚRADLA 
NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023 DO 2. 1. 2024.

4150550

4350501

4040950

4340901

4123950

4250401

4010850
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POLŠTÁŘ NOTODDEN
Kvalitní polštář se čtvercovým designem a 3 komorami. Výplň ve 
vnějších komorách ze 100 % polyesterového prachového peří a 
ve vnitřní komoře ze 100 % kachního peří, 1440 g. Měkký potah 
ze 100% bavlněného batistu. Praní na 60 °C. 70x80 cm 999,-

Sleva 
60 %

400400..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

POLŠTÁŘ KVINA
Kvalitní polštář z tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny. Potah ze 
100% polyesteru, který je možné prát na 60 °C. 30x50x10/7 cm 1099,-

Sleva 
50 %

550550..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

POLŠTÁŘ ROAN
Kvalitní polštář s unikátní náplní ze silikonizovaného umělého vlákna, které 
připomíná prachové peří, 1200 g. Měkký potah ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. Praní na 60 °C. 70x80 cm 1099,-

Sleva 
50 %

550550..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

POLŠTÁŘ VIGLEN
Luxusní polštář z tlakům ulevující vzdušné paměťové pěny. 
Potah ze 100% polyesteru, praní na 60 °C. 40x60x11 cm 1599,-

Sleva 
50 %

800800..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

POLŠTÁŘ SVALIA
Luxusní polštář s unikátní náplní ze silikonizovaného vlákna připomínající 
prachové peří, 1200 g. 100% žakárově tkaný bavlněný potah. Praní na 60 °C. 
Vč. úložné tašky. 70x80 cm 1799,-

Sleva 
50 %

900900..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

TERMOPŘIKRÝVKA GREENFIRST NATURE
Hypoalergenní přikrývka tvořená 2 sešitými přikrývkami. Vzdušná 
izolační náplň ze silikonizovaného spirálovitého dutého vlákna, 
2x600 g. Měkký potah ze 100% bavlněného batistu s ošetřením proti 
roztočům. Praní na 60 °C. Včetně úložné tašky. 140x200 cm 3999,-

Sleva 
50 %

20002000..--
PŘIKRÝVKA

2x660 g, 140x220 cm 4699,- 2350,-
2x950 g, 200x220 cm (pouze online) 
5499,- 3750,- 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

Sleva 
50 %

11501150..--
POLŠTÁŘ

POLŠTÁŘ
50x70 cm 
(pouze online) 
1899,- 950,- 
70x80 cm 
2299,- 1150,-

PŘIKRÝVKA Z HUSÍHO PRACHOVÉHO PEŘÍ LOFTET
Luxusní hypoalergenní přikrývka s prošíváním a lemem. Náplň z  
90 % evropského husího prachového peří/10 % husího peří, 800 g. 
Hustě tkaný potah ze 100% bavlněného batistu s úpravou, která 
zabraňuje množení roztočů. Nosnost 725. Praní na 60 °C. Včetně 
úložné tašky. 135x200 cm 10999,-

Husí prachové peří

Úprava proti roztočům

Sleva 
50 %

55005500..--
PŘIKRÝVKA

1100 g, 200x220 cm (pouze online) 
14999,- 10000,- 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

POLŠTÁŘ
50x70 cm 
(pouze online) 
2799,- 1750,- 
70x80 cm 
3699,- 2150,-

Sleva 
42 %

21502150..--
POLŠTÁŘ

PRVNÍ NABÍDKA ROKU 

SLEVA 20-60 % 
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY, POLŠTÁŘE, 

MATRACE, VRCHNÍ MATRACE, POVLEČENÍ A PROSTĚRADLA 
NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023 DO 2. 1. 2024.

4228501

4241700

4329701

4245400

4042950

4212914

4026050

4226001

4329301
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BAVLNĚNÁ POVLEČENÍ 
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
140x200 cm 699,-

SUSSI

Sleva 
36 %

450450..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA SVEA 699,- 450,-

KREPOVÁ POVLEČENÍ
Měkký 100% bavlněný krep. Není třeba žehlit. 140x200 cm 749,-

HENNY

Sleva 
33 %

500500..--

140x220 cm 849,- 575,- (LOLA)
200x220 cm 1399,- 900,- (LOLA)

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

LOLA TINNE

FLANELOVÁ POVLEČENÍ
100% bavlněný flanel. 140x200 cm 749,-

**
N
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vý
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A
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ERIKA

Sleva 
33 %

500500..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

LISSI SCOTTI

NAPÍNACÍ FROTÉ PROSTĚRADLO TORA
80 % bavlna/20 % polyester. Silné, kvalitní elastické 
prostěradlo s elastickými okraji. 90x200x35 cm 399,-

Sleva 
50 %

200200..--

140/150x200x35 cm 649,- 325,-
160x200x35 cm 749,- 375,- 
180x200x35 cm 799,- 400,-

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

ŽERZEJOVÉ NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO JETTE
100% bavlna. Silné, kvalitní napínací prostěradlo pro 
všechny typy matrací. Elastické okraje. 90x200x35 cm 499,-

Sleva 
25 %

375375..--

160x200x35 cm 899,- 675,- 
180x200x35 cm 999,- 750,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

PRVNÍ NABÍDKA ROKU 

SLEVA 20-60 % 
NA VŠECHNY** PŘIKRÝVKY, POLŠTÁŘE, 

MATRACE, VRCHNÍ MATRACE, POVLEČENÍ A PROSTĚRADLA 
NABÍDKA PLATÍ OD 27. 12. 2023 DO 2. 1. 2024.

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ BARBO
60 % bavlna/40 % viskóza vyrobená z bambusu. 140x200 cm 1399,-

Sleva 
36 %

900900..--

200x220 cm 
(tmavě modrá) 
2499,- 1800,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

7379670

7372770

1334070 1396770 7318670 7386670 7378370 7379270

1628001

1628037

1628058

1629101

1629136

1629142

7379870

7379770

7379970
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OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

VÝPRODEJ

SLEVA AŽ 62 %
PLATÍ POUZE NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY. DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB.

POVLEČENÍ ABBIE
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 140x200 cm 699,-

Sleva 
60 %

275275..-- KREPOVÉ POVLEČENÍ ANNAMARIA
100% bavlněný krep. 140x200 cm 749,-

Sleva 
60 %

300300..--

KREPOVÉ POVLEČENÍ INESSA
Kvalitní 100% polyesterový krep. 
140x200 cm 300,-

Sleva 
33 %

200200..--
DĚTSKÉ POVLEČENÍ ANDRA
100% bavlna. 100x140 cm 350,-

Sleva 
43 %

200200..--
KREPOVÉ POVLEČENÍ DEBBIE
100% polyesterový krep. 
140x200 cm 300,-

Sleva 
33 %

200200..--
POVLEČENÍ ELLEN
100% bavlna. 140x200 cm 400,-

Sleva 
31 %

275275..--

POVLEČENÍ CAMILLE
100% bavlna. 140x200 cm 699,-

Sleva 
57 %

300300..--
SATÉNOVÉ POVLEČENÍ ANE
100% bavlněný satén.  
140x200 cm 550,-

Sleva 
36 %

350350..--
POVLEČENÍ JURSKÝ SVĚT
100% bavlna. 140x200 cm 500,-

Sleva 
20 %

400400..--
POVLEČENÍ KARINA
Polyester/bavlna. 
140x200 cm 500,-

Sleva 
20 %

400400..--

KREPOVÉ POVLEČENÍ AILA
100% bavlněný krep.  
140x200 cm 749,-

Sleva 
47 %

400400..--
SATÉNOVÉ POVLEČENÍ NELL
100% bavlněný satén se 
vzorem proužků. Modrá barva. 
140x200 cm 1199,-

Sleva 
62 %

450450..--

Růžová 1199,- 500,-

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ BERIT
100% bavlněný satén.  
140x200 cm 1199,-

Sleva 
58 %

500500..--
SATÉNOVÉ  
POVLEČENÍ INGEBORG
100% bavlněný satén. Fialová 
barva. 140x200 cm 1299,-

Sleva 
35 %

850850..--

7355270 1356470

7377270 1521680 7330070

7337770 7345870

7355370 7338470 7384170 7381770

1362370 7369270 7373170 7339970
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ZÁCLONA NELAUG
Polyester. S kanálkem, 
páskou a skrytými poutky. 
1xŠ140xV300 cm 699,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
50 %

350350..--

ZÁCLONA SPARREN
Polyester. Se skrytými 
poutky a páskou. 
1xŠ140xV300 cm 469,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
30 %

325325..--

SLEVA 30-60 %
NA VYBRANÉ ZÁCLONY A ZÁVĚSY

ZÁCLONA LURO
Polyester. S očky. 
1xŠ140xV300 cm 
499,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
40 %

300300..--

ZÁVĚS ANTEN
Polyester.  
S očky a úchytem. 
1xŠ140xV300 cm 999,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
60 %

400400..--

ZÁVĚS NESVATN
Polyester. S očky. 
1xŠ140xV300 cm 
1299,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
60 %

525525..--

DUO ROLETA FEMRIS
Polyester. Snadná regulace dopadajícího 
světla. S řetízkem. Š60xV180 cm 549,-

Sleva 
23 %

425425..--

45x180 cm 399,- 300,-
80x180 cm 699,- 525,- 
80x220 cm 899,- 650,- (pouze bílá) 

100x180 cm 899,- 650,- 
120x180 cm 1099,- 800,- 
140x180 cm 1299,- 950,-

ZÁVĚS KINN
Polyesterové mikrovlákno. 
S kanálkem a páskou. 
1xŠ140xV300 cm 

             976-14601             
DTI           

200200..--

ZÁVĚS LUPIN
Polyester, hedvábný 
vzhled. S poutky, kanálkem 
a páskou. 1xŠ140xV300 cm 

             976-14601             
DTI           

250250..--

GARNÝŽ BALL
Ocel. Délka 120-210 cm 

800800..--

200-340 cm 900,-

GARNÝŽ CONE
Ocel. Délka 120-210 cm 

800800..--

200-340 cm 900,-

% %% %

ZÁVĚS SEKKEN
Polyester. S očky. 
1xŠ140xV300 cm 799,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
50 %

400400..--

509020150898585023100 5074700 5086802

5023106 5074707

5074727

5074742

5074763

5086807

5086838

5529501

5086500 5078823

5078836

5078860

5078878

5219900 5220100

5078358
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POSTELOVÝ RÁM ALNOR
Látka a ocel. S úložným prostorem a roštem s hydraulickým zvedákem. 
Vhodné pro všechny typy matrací 90x200 cm. Vč. lamelového roštu.  
Bez matrace. Š109xD217xV112 cm* 5999,-

Sleva 
33 %

40004000..--
LAVICE STENLILLE
Potah a masivní dřevo. Š114xV50xH37 cm 3499,-

Sleva 
43 %

20002000..--

JÍDELNÍ STŮL SKOVLUNDE
Masivní dub a dubová dýha. Bez přídavných desek.  
Š90xD160xV76 cm* 15999,-

Sleva 
59 %

65006500..--
PSACÍ STŮL VANDSTED
Bambus. Š55xD105xV75 cm 3999,-

Sleva 
54 %

18501850..--

KONZOLOVÝ STOLEK FELSTED
Bambus. Š88xV75xH30 cm 2699,-

Sleva 
44 %

15001500..--
KONFERENČNÍ STOLEK 
TEBSTRUP
Dubová dýha a ocel.  
Š60xD60xV45 cm 1699,-

Sleva 
26 %

12501250..--
BOTNÍK BAGENKOP
Dekorační dýha.  
Š65xV148xH15 cm 1650,-

Sleva 
24 %

12501250..-- KŘESLO THISTED
Koženka. Sedadlo a opěradlo s 
pěnovou výplní. S otočným 
podstavcem z chromu a plynulým 
naklápěcím mechanismem. 
Š72xV83xH74 cm* 4999,-

Sleva 
50 %

25002500..--

STOJAN NA ČASOPISY 
MAGSTRUP
Ocel. Š29xV73xH8 cm 350,-

Sleva 
29 %

250250..--
ODKLÁDACÍ STOLEK HALBY
Ocel. Ø37xV67 cm 800,-

Sleva 
50 %

400400..--
HERNÍ ŽIDLE HAVDRUP
Koženka a síťovina. Ocelová 
základna. S nastavitelnou výškou  
a plynulým naklápěcím 
mechanismem.  
Š65xV113-125xH70 cm 4499,-

Sleva 
56 %

20002000..--
HERNÍ ŽIDLE GAMBORG
Koženka. Opěradlo pro lepší oporu 
beder. Zabudovaná opěrka nohou, 
plynulý sklápěcí mechanismus a 
nastavitelná výška.  
Š70xV119-129xH71 cm 6999,-

Sleva 
43 %

40004000..--

VÝPRODEJ

SLEVA AŽ 59 %
PLATÍ POUZE NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY. DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB.
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3630094 3620847

3612034 3600299

3611164 3619011 3676784

3610071

3610111 3612054

3600537 3684107
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ŠATNÍ SKŘÍŇ ELLESTED
Dekorační dýha. Vnitřek skříně: 4 police a 1 tyč 
na ramínka. Š144xV200xH50 cm 

Také v provedení dub* 5500,-

50005000..--
ŠATNÍ SKŘÍŇ

4 zásuvky, světlý dub 3000,- 
4 zásuvky, přírodní dub 3250,- 
3+3 zásuvky, přírodní dub 5000,-

KOMODA LIMFJORDEN
Dekorační dýha. 
4 zásuvky Š81xV101xH48 cm 2750,- 
3+3 zásuvky Š161xV79xH48 cm 4000,- 

27502750..--
KOMODA

40004000..--
KOMODA

VĚŠÁK  
VAMMEN 750,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ VELLERUP
Dekorační dýha. Vnitřek skříně: 4 police a 1 tyč na ramínka. 
Š151xV200xH59 cm 9999,-

Sleva 
30 %

70007000..--

101x200 cm, kombi dub* 6999,- 5000,-
151x200 cm, kombi bílá* 8999,- 6500,- 
200x200 cm, kombi bílá* 10999,- 8000,-
200x200 cm, kombi dub* 11999,- 8500,-

KOMODA VEDDE
Dekorační dýha. Plně vysouvatelné zásuvky. 
3 zásuvky Š91xV79xH43 cm 4299,- 3000,- 
5 zásuvek Š51xV126xH43 cm 4499,- 3250,- 

Sleva 
30 %

30003000..--

Sleva 
28 %

32503250..--

CENA OD 

225225..--
NAFUKOVACÍ  
MATRACE ENGHAVE/ FLOCKED
PVC s měkkým velurovým povrchem. *Z
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Š70xD190xV23 cm 225,- 
Š130xD190xV23 cm 400,- 
Š152xD203xV22 cm 500,-

3600960
3618930

3618928

3811525

3696672

3601076 3601077

4705620
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HERNÍ STŮL LINDHOLM A HERNÍ ŽIDLE NIBE
Stůl: Dekorační dýha a ocel. Stůl je vybaven LED osvětlením s několika barevnými nastaveními.  
S držákem na nápoje a na sluchátka. Š65xD114xV78 cm 4999,- 3000,- Židle: Koženka. Odnímatelné polštáře pro extra 
bederní a krční oporu. S nastavitelnými područkami, plynulým naklápěcím mechanismem a nastavitelnou výškou. 
Š70xV126-136xH70 cm 6499,- 5000,- 

Sleva 
40 %

30003000..--
STŮL

Sleva 
23 %

50005000..--
ŽIDLE

REGÁL TISTRUP  
(pouze online)  
2199,- 1650,-

PSACÍ STŮL TAMHOLT
Masivní dřevo a MDF. Š50xD100xV77 cm 3999,-

Sleva 
50 %

20002000..--

KANCELÁŘSKÁ ŽIDLE TJELE
Koženka. Nastavitelná výška a plynulý naklápěcí 
mechanismus. Š68xV115-125xH77 cm 5999,-

Sleva 
50 %

30003000..--
Sleva 
25 %

15001500..--
REGÁL ALMIND
Masivní borovice a dýha. 

3 police Š80xV85xH30 cm 1999,- 1500,- 
6 polic Š80xV198xH30 cm 3999,- 3000,- 

Sleva 
25 %

30003000..--

HERNÍ ŽIDLE LERBJERG
Koženka. Ocelová základna. 
Nastavitelná výška.  
Š67xV122-132xH70 cm 

20002000..--

Zakoupením výrobků s certifikátem 
FSC podporujete zodpovědné 

obhospodařování lesů.
Neustále pracujeme na tom, 

abychom v našem sortimentu 
zvýšili využití produktů s 

certifikátem FSC. Naším cílem je, 
aby do konce roku 2024 byly 

všechny naše produkty vyrobené 
ze dřeva, kartonu nebo papíru 

certifikované FSC.
Při nákupu v JYSKu hledejte 
výrobky s označením FSC.

%% %

3601096 3699062

3600972

3600632

360126636013563601357

3670111
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Stůl 80x120 cm 3999,- 2750,-

JÍDELNÍ STŮL AABENRAA A ŽIDLE PURHUS
Stůl: Dekorační dýha a ocel. 
Š90xD160xV75 cm 4999,- 3500,- 
Židle: Potah a ocel. 2499,- 1250,-

PŘÍBORNÍK HEMDRUP*  
6499,- Sleva 

30 %

35003500..--
STŮL

Sleva 
50 %

12501250..--
ŽIDLE

NÁSTAVEC A PŘÍBORNÍK MARKSKEL
Dekorační dýha a MDF.
Nástavec Š132xV111xH35 cm* 6499,- 5000,- 
Příborník Š132xV88xH43 cm* 7999,- 6000,- 

Sleva 
23 %

50005000..--
NÁSTAVEC

Sleva 
33 %

60006000..--
STŮL

Sleva 
50 %

10001000..--
ŽIDLE

Sleva 
25 %

60006000..--
PŘÍBORNÍK
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%VÝPRODEJ%

JÍDELNÍ STŮL MARKSKEL A ŽIDLE KOKKEDAL
Stůl: Masivní dřevo a dekorační dýha. Včetně 1 přídavné desky, kterou lze uložit pod stůl. 
Š90xD150/193xV75 cm* 8999,- 6000,- Židle: Sametový potah a ocel. 1999,- 1000,-

3670111

3611142

3600613 3620242

3670193

3670190 3600646

3670197
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ROZKLÁDACÍ ROHOVÁ POHOVKA JETSMARK A KONFERENČNÍ STOLEK RY
Pohovka: 3místná pohovka s potahem. Sedadlo s pružinami bonell a pěnovou 
výplní. Opěradlo s pěnovou výplní. S úložným prostorem. Lze otočit strany.  
Po rozložení 131x200 cm. Š222xV85xH88/142 cm* 19999,- 12500,- 
Konferenční stolek: Dubová dýha. Š70xD70xV45 cm 3499,- 2750,- 

KŘESLO HOLMDRUP
Potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní. 
Nohy z oceli. Š66xV81xH68 cm 3999,-

Sleva 
50 %

20002000..--
KŘESLO

Sleva 
21 %

27502750..--
KONFERENČNÍ STOLEK

Sleva 
38 %

1212  500500..--
POHOVKA

ODKLÁDACÍ STOLEK  
VANDSTED 1299,-

TABURET RAMSDAL
Plyšový potah. Nohy z masivního 
dřeva. Ø70xV40 cm 2699,-

Sleva 
26 %

20002000..-- KONFERENČNÍ STOLEK MARKSKEL
Dekorační dýha. Š60xD110xV53 cm 3999,-

Sleva 
31 %

27502750..--
SLEVA 20-40 % NA VYBRANÉ TV STOLKY

TV STOLEK TRAPPEDAL
Dekorační dýha a ocel. Dotykové otvírání 
zásuvky. Š120xV40xH33 cm 2499,-

Sleva 
20 %

20002000..--
TV STOLEK HASLUND
Dekorační dýha. Š138xV48xH38 cm 4299,-

Sleva 
40 %

25002500..--
TV STOLEK MARKSKEL
Dekorační dýha a MDF. 
Š160xV54xH43 cm 5999,-

Sleva 
25 %

45004500..--

%% % %

36202213620253

3611121

3611124

3670034 3681141

3600629 3618390 3681741
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Sleva 
43 %

40004000..--
KŘESLO

KŘESLO A TABURET VILDSUND
Křeslo: Potah. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní.  
Nohy z masivního dřeva. Š91xV98xH88 cm 6999,- 4000,- 
Taburet: Potah. Nohy z masivního dřeva. Š52xV41xH41 cm 2199,- 1500,- 

Sleva 
32 %

15001500..--
TABURET

ROZKLÁDACÍ ROHOVÁ POHOVKA HAMPEN
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní.  
S úložným prostorem. Lze otočit strany. Po rozložení 130x213 cm. 
Š214xV69xH67/122 cm 

65006500..--
ROZKLÁDACÍ ROHOVÁ POHOVKA MARSLEV
3místná pohovka s potahem. Sedadlo a opěradlo s pěnovou výplní.  
S úložným prostorem. Lze otočit strany. Po rozložení 140x195 cm. 
Š230xV83xH88/150 cm 

1111  500500..--

3místná, tmavě šedá* 10000,- 
S lenoškou, světle šedá* 11500,- 
Rohová, tmavě šedá* 17500,-

*Z
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ží
 n

a 
ob

je
dn
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ku
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m

ož
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st
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oz
dě

jš
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%%
%VÝPRODEJ

3600617

3600614

3600891 3607755
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KOŠ JUTE
5 L, Š19xD26xV11 cm 149,- 115,- 
12 L, Š27xD36xV15 cm 219,- 165,- 
20 L, Š36xD28xV23 cm 269,- 200,- 

Sleva 
23 %

115115..--

Sleva 
25 %

165165..--

Sleva 
26 %

200200..--

FOTORÁMEČEK VALTER
Š13xV18 cm 79,-

Sleva 
30 %

5555..--

10x15 cm 49,- 35,- 
15x21 cm 99,- 70,- 
18x24 cm 109,- 75,- 
21x30 cm 139,- 95,-

KOŠ GORM
Š20xD25xV16 cm 269,- 

Sleva 
26 %

200200..--

Š27xD32xV20 349,- 275,-

UMĚLÁ KVĚTINA INGVALD
V90 cm 249,-

Sleva 
25 %

185185..--
UMĚLÁ ROSTLINA KELD
Ø40xV85 cm 599,-

Sleva 
20 %

475475..--

LUCERNA VILLADS
Š20xD20xV50 cm 699,-

Sleva 
21 %

550550..--
STOLNÍ LAMPA VIGGO
Ø21xV47 cm 799,-

Sleva 
25 %

600600..--

KVĚTINÁČ SIVERT
Ø26xV23 cm 

235235..--

KOŠ NA PRÁDLO ENAR
Ø39xV58 cm 

350350..--

VÁZA VILBERT
Ø27xV45 cm 1099,-

Sleva 
27 %

800800..--

SVÍCEN KRESTER
Ø15xV18 cm 

350350..--

OZDOBNÝ PODNOS HEIMER
Š20xD29 cm 

235235..--
DVEŘNÍ ZARÁŽKA LAMA
Š10xD27xV24 cm 

175175..--

%%

4912065

4912066

4912067

4912245

4911963

4911649

4912038
4912039

4911396 4912048

4912174 4969900

4911875 4912254

4912210 4911293
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OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

VÝPRODEJ

SLEVA AŽ 60 %
PLATÍ POUZE NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY. OMEZENÉ MNOŽSTVÍ. 

UMĚLÁ KVĚTINA SJUR
V75 cm 149,-

Sleva 
50 %

7575..--

STOLNÍ LAMPA ISAK
16x42x49 cm 799,-

Sleva 
31 %

550550..--

LUCERNA ASNAN
Ø14xV26 cm 250,-

Sleva 
60 %

100100..--
LUCERNA GUNNAR
Ø28xV38 cm 649,-

Sleva 
50 %

325325..--
KOŠ ASKER
Š26xD36xV20 cm 325,-

Sleva 
31 %

225225..--

VÁZA SIGVALD
Ø9xV17 cm 119,-

Sleva 
50 %

6060..--
SVÍCEN ERVIN
Š17xD7xV23 cm 175,-

Sleva 
60 %

7070..--

PŘÍBOR NA SALÁT ASKE
D26 cm 150,-

Sleva 
40 %

9090..--
SET

KVĚTINÁČ OTTO
Ø16xV15 cm 200,-

Sleva 
50 %

100100..--
KOŠ NA PRÁDLO TORVALD
Š35xD30xV60 cm 500,-

Sleva 
25 %

375375..--
NÁSTĚNNÁ POLICE LAU
Š28xV36xH12 cm 429,-

Sleva 
36 %

275275..--

UMĚLÁ KYTICE HANS
V55 cm 300,-

Sleva 
60 %

120120..--
VÁZA JARL
Ø18xV30 cm 499,-

Sleva 
60 %

200200..--
SVÍCEN LAURITS
Š14xD18xV4 cm 200,-

Sleva 
55 %

9090..--

SADA KOŠÍKŮ STINUS
3 ks/bal. 
Š14/21xD18/31xV10/11 cm 150,-

Sleva 
50 %

7575..--
SET

4911748

4911566

4912197 4911740 4911995

4911853 4911910

4911578 4992800 4911516 4911992

4912040 4912171 4912057

4912094
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SÉRIE VETLE
Porcelán. 
1) Hrneček Ø8xV10 cm 60,- 
2) Miska Ø16xV8 cm 70,- 
3) Servírovací tác Š11xD25 cm 95,- 
4) Miska Ø10xV3 cm 25,- 

1)

6060..--

2)
7070..--

3) 9595..--

4) 2525..--

1)6060..--

SÉRIE SIMON
Kamenina. 
1) Miska Ø10xV5 cm 60,- 
2) Miska Ø19xV4 cm 115,- 
3) Talíř Ø24xV4 cm 175,- 

2) 115115..--

3)

175175..--

100100..--

Odpadkový koš, 5 L 175,- 
Odpadkový koš, 12 L 350,-

KOUPELNOVÝ SET MEDLE
Stojánek na kartáček Ø6xV9 cm 100,-
WC kartáč Ø10xV38 cm 100,- 

Dávkovač mýdla Ø6xV17 cm 150,- 
Odpadkový koš, objem 3 L 135,- 

100100..--

150150..-- 135135..--

LED SVÍCE SOREN
Ø8x10 cm 

5050..--

Ø6xV9 cm 40,- 
Ø8xV13 cm 65,-

SVÍCEN FRODE
Ø8xV9 cm 

115115..--

SUŠÁK NA PRÁDLO AXEL
Š55xD171xV89/99 cm 

375375..--

RAMÍNKA SIGBRANDT
10 ks/bal. Š7xD41xV18 cm 

5050..--
SET

KOŠ GERVALD
Š20xD25xV16 cm 

165165..--

Š30xD30xV30 cm 235,-

HODINY ELVART
Ø22 cm 

6060..--

KOŠ NA PRÁDLO HARALD
Š36xD36xV59 cm 

7575..--

SPRCHOVÝ ZÁVĚS BRUNNA
100% polyester, 150x200 cm 

200200..--

             976-14601             
DTI           

PLUS
KOMFORT
A KVALITA

VONNÝ OLEJ HURVA
Růže a bobule. Ø7xV19 cm 

215215..--

ODSTRAŇOVAČ NEČISTOT JESS
10 m, 60 vrstev. 

2020..--

4911985

4911983

4911984

4911982

4911717

4911716

4912190

2736400

2765960

2766060 2766560

4911893 4912179 4912377

4911651

4911652

4911637 4900001 4912139

2755300 2762401

4912105
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RUČNÍK UPPSALA
100% bavlna. Měkký a velmi savý. 400 g/m². 50x90 cm 

6565..--

30x50 cm 20,- 
65x130 cm 130,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

ŽUPAN TIBRO
100% bavlna, vel. S/M - L/XL 799,- 

Sleva 
37 %

500500..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

DĚTSKÉ OSUŠKY
100% bavlněný velur. 320 g/m². 70x140 cm 

             976-14601             
DTI           

250250..--

LEDOVÉ 
KRÁLOVSTVÍ 

TOALETNÍ TAŠKA KNIVSTA
Š12xD20xV14 cm 

150150..--

KAŽDÝ DEN VÍCE NEŽ 1000 PRODUKTŮ S OZNAČENÍM

ÚLOŽNÁ NÁDOBA ARDALA
Ø10xV7 cm 

175175..--
ZÁVĚSNÝ KOŠÍK OPE
2 ks/set, Š10/8xD14/12xV25/23 cm 

175175..--
SET

TÁC ARDALA
Š10xD23xV2,5 cm 

200200..--
PANTOFLE CHRESTEN
Š30xD50xV9 cm 

250250..--
5 PÁRŮ

%%

KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA NOLVIK
55% recyklovaný polyester/45% bavlna. 
S protiskluzovou spodní stranou z latexu. 50x80 cm 499,-

Sleva 
60 %

200200..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA BERGBY
Ze 100% polyesterového mikrovlákna.  
S protiskluzovou spodní stranou. 50x80 cm 399,-

Sleva 
29 %

285285..--

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

PRASÁTKO PEPPA SONIC TLAPKOVÁ PATROLA

4911651

2128961

2811000 2811042

2343200

2763007 2764202 2760100 2764201 2903400

2513805

2508733

2341400 2343400 2341500
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DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ TEMPELTRE
45x45 cm 399,-

SLEVA AŽ 45 %
NA VYBRANÉ DEKORAČNÍ POLŠTÁŘE

             976-14601             
DTI           

Sleva 
45 %

215215..--

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ HVITVEIS
45x45 cm 399,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
40 %

235235..--

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ SNEPRYD
45x45 cm 349,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
35 %

225225..--

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ 
KORALLROT
40x60 cm 449,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
37 %

285285..--

PŘEHOZ NA POSTEL KORNVALMUE
220x240 cm 

             976-14601             
DTI           

600600..--

KOBEREC MIMOSA
80x200 cm 899,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
22 %

700700..--

KOBEREC LONAS
130x193 cm 1799,-

             976-14601             
DTI           

Sleva 
31 %

12501250..--

PROSTÍRÁNÍ KUNGSMYNTA
Ø38 cm 

             976-14601             
DTI           

3030..--
PODLOŽKA NA BOTY FRYNSEEG
Plast. Praktická podložka pod vlhké 
boty. Š38 x D75 x V3 cm 

9595..--

SEDÁK NA ŽIDLI HEIFRYTLE
40x40x5 cm 

             976-14601             
DTI           

125125..--

UTĚRKA GERBERA
3 ks/bal. 50x70 cm 

             976-14601             
DTI           

125125..--
SET

ZÍSKEJTE COKOLIV 
NA SPLÁTKY 
S 0% NAVÝŠENÍM

Poskytovatelem finančních služeb je COFIDIS s. r. o.

REPREZENTATIVNÍ PŘÍKLAD:
Celková výše úvěru 10 000 Kč, pevná zápůjční roční úroková sazba 0 %, 
RPSN 0 %, doba trvání úvěru 10 měsíců, měsíční splátka ve výši 1 000 Kč, 
celková částka splatná spotřebitelem 10 000 Kč. Nejsou účtovány žádné 
poplatky za sjednání úvěru ani vedení účtu, pojištění není povinné 
a platby na pojistné nejsou v RPSN zahrnuty.
Touto nabídkou nevzniká na poskytnutí úvěru právní nárok.

• Akontace od 0 %

• 5 nebo 10 splátek

• Výše úvěru od 2000 Kč do 50 000 Kč

• Nepřeplatíte ani korunu navíc

SPLÁTKY S

0%
NAVÝŠENÍM

6859436

6859602

6836318

6842602

4607544

6503800

6510100

1721010

1721029

1721044

1721045

1969401

6821442 2408542
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KOBEREC AVENBOK
140x200 cm 2999,-

VÝPRODEJ

SLEVA AŽ 65 %
PLATÍ POUZE NA ZOBRAZENÉ VÝROBKY. DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB. 

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ KROKUS
45x45 cm 269,-

Sleva 
54 %

125125..--
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ DAGFIOL
40x60 cm 369,-

Sleva 
55 %

165165..--
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ HORTENTIA
45x45 cm 399,-

Sleva 
50 %

200200..--
DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ VALERIANA
50x50 cm 449,-

Sleva 
55 %

200200..--

KOBEREC VASSTELG
Š70xD140 cm 799,-

Sleva 
65 %

275275..--
KOBEREC FJELLFLOKK
Š70xD180 cm 1199,-

Sleva 
60 %

475475..--
POVLAK NA POLŠTÁŘ FLITTIGLISE
50x50 cm 125,-

Sleva 
40 %

7575..--
POVLAK NA POLŠTÁŘ ANGELIK
50x50 cm 200,-

Sleva 
25 %

150150..--

PŘEHOZ NA POSTEL BALLBLOM
240x260 cm 1299,-

Sleva 
65 %

450450..--
PROŠÍVANÝ PLÉD VALMUE
130x180 cm 799,-

Sleva 
60 %

300300..--

VOSKOVANÝ UBRUS 
DVERGMAURE
140 cm 150,-

VOSKOVANÝ  
UBRUS SKOGSTRY
Šíře 140 cm 150,-

Sleva 
40 %

9090..--
1 M

STŘEDOVÝ UBRUS VINTEREIK
38x150 cm 275,-

Sleva 
45 %

150150..--
PŘEHOZ NA POSTEL VINTEREG
240x260 cm 1699,-

Sleva 
59 %

700700..--

Sleva 
45 %

16501650..--
KOBEREC GEDEBLAD
140x200 cm 3999,-

Sleva 
56 %

17501750..--

160x230 cm 5499,- 2500,-

Sleva 
60 %

6060..--
1 M
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6843836 6853064 6855266 6848213

6507700 6507900

6849807

6849912

6851218

6840703

4608209 4533976

5700842 5700600

1751300 4610044

6509700 6503507



Scandinavian Sleeping & Living JYSK.cz

PĚNOVÁ MATRACE GOLD F35
18 cm vysoká luxusní matrace se dvěma úrovněmi tvrdosti. Jádro z 2 cm tlakům 
ulevující paměťové pěny, 6 cm ventilační vrstvy kokosového vlákna a 8 cm 
polyuretanové pěny. Pratelný potah s hustým prošíváním. 90x200 cm 11999,-

Paměťová pěna + kokosové vlákno

Sleva 
60 %

48004800..--
90x200 CM

80x200 cm 10999,- 4400,-
85x195 cm* 11999,- 4800,-
140x200 cm* 19999,- 8000,-
160x200 cm* 21999,- 8800,-
180x200 cm* 23999,- 9600,-

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

25
LET

ZÁRUKA

9090..--
9 L

100100..--
KLASICKÉ PROSTĚRADLO 
MICHELLE
100% polyesterové mikrovlákno. 
Nežehlí se. 140x250 cm 

240x250 cm 200,-

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

BAVLNĚNÁ POVLEČENÍ
Kvalitní 100% bavlna. 140x200 cm 

HANNA

350350..--

             976-14601             
DTI           

BASIC
NEJLEPŠÍ

CENY

LINE
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%VÝPRODEJ%

ÚLOŽNÝ BOX BASIC BOX
9 L 90,-
20 L 150,-
30 L 200,-

31 L 175,-
52 L 225,-
80 L 300,- 

RUČNÍK SORUNDA
100% bavlna. Velmi měkký a vysoce savý díky speciální 
technologii spřádání Soft Loft™. 600 g/m². 50x100 cm 369,-

Sleva 
61 %

145145..--

70x140 cm 749,- 300,-
             976-14601             

DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

PŘIKRÝVKA BRURI
Hypoalergenní luxusní přikrývka s unikátní náplní ze 
silikonizovaného vlákna, které připomíná prachové peří, 1300 g. 
Hustě tkaný potah ze 100% bavlněného batistu. 135x200 cm 2699,-

Sleva 
65 %

950950..--

POLŠTÁŘ 
50x70 cm 
(pouze online) 
1399,- 500,- 
70x80 cm 
1699,- 600,- 

             976-14601             
DTI           

GOLD
EXKLUZIVNÍ

KVALITA

10
LET

ZÁRUKA

3228232

4911968

1424001

7335170 7379170

2135801

4045250

4245201


